

## **Председателю Вахшского района не понравилась критика на телевидении**

### **Председателю Вахшского района не понравилась критика на телевидении**

Председатель Вахшского района Аловиддин Сатторов ночью 4 сентября позвонив домой журналисту I канала государственного таджикского телевидения Абдурозик Азизову оскорблял его. Об этом корреспонденту мониторинговой службы НАНСМИТ сообщил сам Абдурозик Азизов.

По словам Абдурозика Азизова, председатель по телефону обозвав его оскорбительно пообещал разобраться с ним. Журналист также сообщил, что председателю Вахшского района не понравилось то, как в аналитическом материале журналиста освещалась подготовка Вахшского района к празднику независимости республики – 9 сентября.

Как передал тележурналист, председатель района А.Сатторов угрожая ему, спросил: по какому праву он без разрешения председателя разъезжает по территории Вахшского района и снимает материал.

Абдурозик Азизов утверждает, что подобный инцидент с журналистами первого канала таджикского телевидения с председателем Вахшского района происходит не впервые. «Так случалось и раньше», - говорит Абдурозик Азизов.

Об этом инциденте сообщено председателю Хатлонской области Гайбулло Авзалову и он пообещал разрешить данный вопрос.

### **Мониторинговая служба НАНСМИТ**